
té sé vel és új utak épí té sé vel 
va ló sít ha tó meg. Gon dot je lent 
a vá ros kö ze pé be éke lô dô vas-
út vo nal ke resz te zô dé se i nek a 
meg ol dá sa. Ha a MÁV a Dom-
bó vár–Ka pos vár kö zöt ti vas út-
vo na lat 160 ki lo mé te res se bes-
ség re épí te né ki, szint be li át já-
ró kat is ki kel le ne épí te ni. Mi vel 
elô re lát ha tó an csu pán 120 ki lo-
mé te res se bes sé get irá nyoz nak 
elô, a mû tár gyak meg é pí té se a 
vá ros ra ma rad.
A ta szá ri re pü lô tér re, mint 
jö ven dô be li lo gisz ti kai bá zis ra 
gon dol nak. A vá ros ve ze tôi ter-
ve zik egy nagy be fo ga dó ké pes-
sé gû au tó busz-pá lya ud var 
meg é pí té sét. Itt egy nagy mé re-
tû sze mély gép ko csi-par ko ló 
ki a la kí tá sá val meg old hat ják, 
hogy az ide ér ke zôk in nen már 
tö meg köz le ke dé si esz köz zel 
men né nek be a vá ros ba. Ter ve-
zik egy újabb tö meg köz le ke dé-
si esz köz for ga lom ba ál lí tá-
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KAPOSVÁR MEGYEI JOGÚ 
VÁROS ÖNKORMÁNYZATA

Köz le ke dés ja ví tá si ter vek, 
kar ban tar tott út há ló zat
Juhász Ti bor, Ka pos vár Me gyei 
Jo gú Vá ros al pol gár mes te re 

sze rint a köz le ke dé si há ló zat 
fej lett sé ge ko mo lyan be fo lyá-
sol ja egy te le pü lés, egy tér ség 
gaz da sá gi lé tét és le he tô sé ge it, 
jö vô jét. Ezt fel is mer ve a vá ros 
ve ze tôi min dent meg tet tek, 
hogy Kaposvár be le ke rül jön a 

há ló zat ba, hogy az itt élôk ne 
csak tar toz za nak az uni ó hoz, 
ha nem kor sze rû en el is tud ja-
nak oda jut ni. A leg na gyobb 
ered ményt a vá rost el ke rü lô 20 
ki lo mé ter hosszú sza kasz meg -
é pü lé se je len tet te, mely so kat 
se gít a vá ros nak. Pél dá ul ami-
kor az ame ri kai ka to nák még 
Ta szá ron vol tak, nem kel lett a 
vá ros út ja it ter hel ni ük jár mû ve-
ik kel. Vár ják a foly ta tást: a 67-
es út nak az M7-ig tar tó 40 ki lo-
mé te res sza ka szá nak fej lesz té-
sét és az M9-es ki é pí té sét.
El ké szít tet ték Ka pos vár rö vid 
tá vú köz le ke dé si há ló zat fej lesz-
té si kon cep ci ó ját, mely a na pi 
prob lé mák meg ol dá sát cé loz-
za. Az idôn ként ki a la ku ló 
du gók az egy re nö vek vô gép-
jár mû szá mot jel zik. Ez ar ra 
ösz tön zi a vá ros ve ze tést, hogy 
a meg le vô út há ló za tot fo lya ma-
to san kar bantart sák. Pá lyá za-
tok ból és sa ját for rá sok ból 
meg le he tô sen nagy össze get 
for dí ta nak er re, éven te 28-30 
ut cá ra ke rül sor. A kon cep ció 
ré sze a for gal mi rend meg vál-
toz ta tá sa is: a vá ro son be lül a 
ke resz te zô dé sek ben, ahol 
le het, kör for gal mat ala kí ta nak 
ki. Eh hez a kon cep ci ó hoz kap-
cso ló dik az utak egy irá nyú sí tá-
sa, mely a szûk ut cá kon az 
egyet len meg ol dás ar ra, hogy 
par kol ni és köz le ked ni is le hes-
sen.
A vá ros köz le ke dés há ló za tá-
nak hosszabb tá vú kon cep ci ó-
já ra a sza bá lyo zá si terv tar tal-
maz ja vas la tot, mely alap ján 
sze ret nék el ér ni, hogy az el ke-
rü lô utak kör gyû rû jel leg gel 
kap cso lód ja nak össze. Az 
el kép ze lés ré gi utak kor sze rû sí-

HELYZETKÉP FEJ LÔDÔ VÁROS A KAPOS VÖLGYÉBEN

A KAPOS „JÁRMÛVESEK” SIKEREINEK TITKA

So mogy me gye szék he lye a mint egy 70 ezer la ko sú 
Ka pos vár. A me gyei jo gú vá ros a Ka pos fo lyó völ gyé ben 
ta lál ha tó, fon tos köz ú ti és vas ú ti köz le ke dé si cso mó pont, itt 
ha lad ke resz tül a Bu da pest–Gyé ké nye si vas út vo nal. 
Az or szág és Eu ró pa vér ke rin gé sé be va ló be kap cso ló dás hoz 
vár ják, mi kor ra va ló sul meg a 67-es út fej lesz té se 
és a M9-es Ka pos vár–Szek szárd kö zöt ti sza ka szá nak 
meg é pí té se.

Kaposvári találkozásokKaposvári találkozások

ma gya rok ezt a vi dé ket 
900 kö rül hó dí tot ták 

meg. A kö zép kor ban több 
köz ség volt a vá ros mai 
he lyén. El sô ok le ve les em lí té-
se 1009-bôl va ló: Szent Ist ván 
ki rály 1009-ben ki a dott ala pí-
tó le ve lé ben sze re pel a Copus 
(Ka pos) el ne ve zés. A vá ros 
ne ve a mo csa ras Ka pos-völgy-

ben a XIV. szá zad ban fel é pí-
tett vár ra em lé kez tet. A XVI. 
szá zad el sô fe lé ben a Drá vá-
tól a Ba la to nig hú zó dó vé del-
mi rend szer egyik fon tos lánc-
sze me lett. A tö rö kök 1555 
szep tem be ré ben fog lal ták el, 
me lyet 131 évi tö rök ura lom 
kö ve tett. 1873. ja nu ár 23-án 
Ka pos várt ren de zett ta ná csú 
vá ros sá nyil vá nít ják. En nek 
em lé ké re lett ja nu ár 23. a 
„Vá ros nap ja”. 1873-ban 
in dult meg a köz le ke dés a 
Dom bó vár–Bá ta szék vas út vo-
na lon, 1884-ben pe dig gyors-
vo na ti össze köt te tés lé te sült 
Ka pos vá ron át Bu da pest és 
Fi u me kö zött. A vas út- és köz-
út é pí tés Ka pos várt be kap csol-
ta az or szág ipa ri-ke res ke del-
mi vér ke rin gé sé be. 1929-ben 
„me gyei vá ros” stá tust ka pott, 
1950-ben já rá si jo gú vá ros sá 
ala kult, 1990. de cem ber 1-
jé tôl me gyei jo gú vá ros. 
2000-ben ala pí tot ták a Ka pos-
vá ri Egye te met, mellyel Ka pos-
vár az egye te mi vá ro sok rang-
já ra emel ke dett.

A Arany Já nos té ri kör for ga lom

A Kos suth tér 
a Vá ros há zá val

A 61. szá mú 
fô út Ka pos várt 

el ke rü lô 
sza ka sza

Juhász Ti bor 
al pol gár mes ter:

 El ké szít tet tük Ka pos vár 
rö vid tá vú köz le ke dé si 

há ló zat fej lesz té si 
kon cep ci ó ját, 

mely a na pi prob lé mák 
meg ol dá sát cé loz za
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sát: a sió fo ki–ka pos vá ri–fo -
nyó di vas ú ti sín nyom vo na lán, 
az egye tem tôl in du ló kis va sút 
meg áll majd a vá ros köz pont-
ban és a most for má ló dó if jú sá-
gi cent rum ban.

KAPOS JÁRMÛGYÁRTÓ 
ÉS JAVÍTÓ ZRT.

Ered mé nyes 
több lá bon ál lás
A Ka pos Jár mû gyár tó és Ja ví tó 
Zrt. tu laj do nos-ve zér i gaz ga tó-
ja, Taj na fôi Ist ván a cé get 
be mu tat va szólt ar ról, hogy a 
vál lal ko zás nál nyolc va nan dol-
goz nak, és gya kor la ti lag a jár-
mû köz le ke dés sel kap cso la tos 
tel jes pa let tát le fe dik: sze mély-
gép ko csi-ér té ke sí tés és -ja ví tás 
(Nis san már ka szer viz), au tó-
busz- és te her a u tó-ja ví tás, va la-
mint Scania és Ive co már ka kép-
vi se let. A csa lá di mun ka meg-
osz tás alap ján fia a sze mély-
gép ko csi-ér té ke sí té si üz let á gat 
ve ze ti.
Au tó busz-ja ví tás sal kezd ték a 
kü lön éle tü ket 17 év vel ez e lôtt, 
ami kor még kft.-ként a Ka pos 
Vo lán jár mû ve it ja ví tot ták. 
Ak ko ri ban a je len le gi ve zér-
 i gaz ga tó a ja ví tó mû helyt ve zet-
te. A pri va ti zá ció, a Vo lán ból 
va ló le vá lás mint egy tíz éve tör-
tént. Meg vá sá rol ták a te lep nek 
még ki é pí tet len ré szét, és ki a la-
kí tot ták te lep he lyü ket, ahol ma 
a jár mû be mu ta tó te rem, az iro-
dák és a mû he lyek ta lál ha tók. 
Ön ál ló vá vá lá suk után gya kor-
la ti lag új te vé keny sé get kezd-
tek: sze mély gép ko csi-ér té ke sí-
tés, -ja ví tás, mely fo ko za to san 
fel fej lô dött, majd jött a te her a u-
tó-ja ví tás, a Scania és Ive co 
már ka kép vi se let és az al kat-
rész-ke res ke de lem, mely az 
évek so rán meg e rô sö dött. Ba ra-
nyá ban, Tol ná ban és So mogy-
ban a cég nyer te el a Bosch 
kép vi se le té nek le he tô sé gét. 
Míg a kez de ti idô ben au tó busz-
ja ví tó te vé keny sé gük volt a 
meg ha tá ro zó, má ra ez már 
ki sebb arányt kép vi sel. A kör-
nyé ken ke vés a ma gán a u tó-
busz, de a Vo lán és a he lyi 
tö meg köz le ke dé si vál la lat au tó-
bu szai mel lett a BKV jár mû ve it 
is ja vít ják, fel ú jít ják, fes tik. A 
bu szos tö meg köz le ke dé si vál la-
la tok tól ma már csak pá lyá zat 
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út ján nyer he tôk el meg bí zá sok, 
köz ben a kon ku ren cia sok szor 
az ön költ ség alá nyom ja az 
ára kat. Mi vel a köz le ke dé si vál-
la la tok ré szé rôl csök ken a meg-
ren de lé sek szá ma, nyi tot tak a 
fel é pít mény gyár tás fe lé. Igény 
me rült fel el sô sor ban zárt fur-
go nok kis busszá tör té nô át a la-
kí tá sá ra. Ér de kes, hogy a te vé-
keny sé gü ket nem rek lá moz zák, 
még is az egész or szág ból fel ke-
re sik ôket. Ez an nak tu laj do nít-
ha tó, hogy mind e gyik kis buszt 
az egye di igé nyek sze rint ala-
kít ják ki. Mû he lyü ket al kal mas-
sá tet ték a mû sza ki vizs gáz ta-
tás ra is.
A ve zér i gaz ga tó ab ban lát ja a 
cég tal pon ma ra dá sá nak, fej lô-
dé sé nek tit kát, hogy több lá bon 
áll nak. Bár min dig van, ami 
vesz te sé ges, de a töb bi ága zat 
ki e gyen lí ti. A tár sa ság min den 
év ben nö vel te te vé keny sé gét, 
ár be vé te lét. Min den gaz da sá gi 
évet nye re ség gel zárt, amit 
vissza for ga tott mû kö dé se fej-
lesz té sé re. Volt olyan te vé keny-
sé gük is, ami vel fel kel lett hagy-
ni uk, ilyen a Nis san már ka ke-
res ke dés. Ami kor a Nis san 
ma gyar or szá gi kép vi se le té ben 
vál to zás tör tént, a 29 ha zai 
már ka ke res ke dés bôl csak 9-et 
tar tot tak meg. Az ó ta a tár sa-
ság az Isu zu már kák kép vi se le-
tét lát ja el.

JUHÁSZ AUTÓ KFT.

Gép jár mû szál lí tás ra 
fókuszálva
A Juhász Au tó Kft. 1993-ban 
ala kult csa lá di vál lal ko zás ként, 
ve ze tô je, Juhász And rás 
el mond ta, a cé get édes ap ja, 
Juhász Gyu la in dí tot ta, aki az 
or szág el sô ma gán ta xi sa és a 
Fu vosz ala pí tó tag ja volt. Ami-
kor csök kent a vá ros ban a sze-
mély szál lí tá si fel a dat, vá sá rolt 
egy tré lert, és má sod ál lás ban 

au tó men tô zött. Ahogy fej lesz-
tet te a vál lal ko zást, a ta xi zás 
he lyett egy re in kább az au tó-
men tés re ke rült a hang súly. 
Be von ta a te vé keny ség be fi át, 
aki az édes a pa ha lá la után 
foly tat ta azt.
Az in du lás kor meg vá sá rol ták a 
vá ros szé lén, a Rak tár ut cá ban 
ak kor még üre sen ál ló tel ket, 
ahol épít kez ni, fej lesz te ni kezd-
tek. Ma már kész az iro da, a 
szo ci á lis he lyi sé gek és a ga rázs 
is. A tö rött jár mû ve ket fe dett 
he lyen tá rol ják, a te le pen min-
dig van ôr zés. Sa ját ma gá nak 
és mun ka tár sa i nak min den 
szük sé ges te vé keny ség re meg-
van az en ge dé lye.
1996-ban szer zô dést kö töt tek a 
So mogy Me gyei Rend ôr-Fô ka pi-
tány ság gal a bal e se tes, a köz-
 ú ton meg nem en ge dett mó don 
par ko ló, va la mint a le fog lalt 
au tók el szál lí tá sá ra és tá ro lá sá-
ra. Nem sok kal ké sôbb a ka pos-
vá ri pol gár mes te ri hi va tal lal is 
szer zô dést kö töt tek a rend szám 
nél kü li, el ha gyott au tók el szál lí-
tá sá ra és tá ro lá sá ra.
A cég az évek so rán fej lô dött, 
a ré geb bi IFA da rus au tó ju kat 

le tud ták cse rél ni, he lyet te Ive-
cót vá sá rol tak. Je len leg há rom 
kü lön bö zô mé re tû, más-más fel-
a dat ra al kal mas Ive co au tó men-
tô vel dol goz nak. A da rus Ive có-
val, mely hez a GKM-hez 
be nyúj tott pá lyá zat se gít sé gé-
vel ju tot tak, na gyobb te her a u-
tót is el tud nak vin ni. A be szer-
zé sé hez azért volt szük ség 
pá lyá za ti pénz re, mert csak 
ma ga a jár mû net tó öt mil lió 
fo rint, a spe ci á lis mun ká hoz 
szük sé ges fel é pít mény még tíz-
mil lió. A leg ré geb bi jár mû vük 
egy Ive co Eu ro car go, ami vel 
3,5-4 ton nás ko csi kat tud nak 
el szál lí ta ni. A leg ki seb bel, egy 
Dai ly vel le rob bant sze mély a u-
tót vagy ki sebb te her a u tót tud-
nak vin ni. Szük ség ese tén ez zel 
jár nak kül föld re, mert dup la fül-
kés, ké nyel mes, és így be tud-
ják tar ta ni a fu va ro zók ra ál ta lá-
ban vo nat ko zó elô í rá so kat.
Az ügy ve ze tô édes ap ja mód-
sze rét kö vet ve a több lá bon 
ál lást tart ja a meg él he tés le he-
tô sé gé nek, ezért az au tó men-
tés, -szál lí tás mel lett bér a u tó-
köl csön zést, au tó tá ro lást is foly-
tat nak.

Meruk Ró zsa

Ka pos vár Me gyei Jo gú Vá ros 
Ön kor mány za ta
7400 Ka pos vár, Kos suth tér 1. 
Tel.: 06-82/501-501

Ka pos Jár mû gyár tó és Ja ví tó Zrt.
7400 Ka pos vár, Fü re di út 180. 
Tel.: 06-82/411-500

Juhász Au tó Kft.
7400 Ka pos vár, Rak tár u. 4. 
Tel.: 06-82/432-623

Tajnafôi Ist ván 
tu laj do nos-
ve zér i gaz ga tó: 
Min den gaz da sá gi 
évet nye re ség gel 
zár tunk, amit 
vissza for gat tunk 
a mû kö dés 
fej lesz té sé re

Juhász And rás 
kft.-vezetô: A da rus 

Ive có hoz a GKM-hez 
be nyúj tott pá lyá zat 

se gít sé gé vel 
ju tot tunk, ez zel 

na gyobb te her a u tót 
is el tu dunk 

szál lí ta ni
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1214 BUDAPEST, II. RÁKÓCZI F. ÚT 303. • TEL: 278-25-22 • TEL./FAX: 425-11-25
mobil: 06 20 912-7931 • e-mail: majorlegfek@enternet.hu

Nyitva tartás: hétköznap 8 – 16 óráig

KNORR, BENDIX, BOSCH, WABCO, GRAU,
HALDEX, KONGSBERG 

LÉGFÉKBERENDEZÉSEK, KUPLUNGHENGEREK
FÉKNYERGEK, JAVÍTÓKÉSZLETEK

ÉRTÉKESÍTÉS, FELÚJÍTÁS
AZONNAL, ILLETVE 24 ÓRÁN BELÜL!

ÚT A BIZTONSÁGHOZ

MAJOR LÉGFÉK
Kft.

A legnagyobb hazai légfékraktár
Fékszelepek, kompresszorok, tárcsafékek

Alkatrészek, javítókészletek, fékbetétek
Fékrendszerek tervezése, jármûátépítések

MOWA Légféktechnika, H-1145 Budapest XIV., Szugló u. 54.
Tel.: (1) 467-3307, 467-3308 • Fax: (1) 467-3309 • E-mail: mowa@mowa.hu
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